



28日晚11点左右,一艘潍坊籍渔船在滨州港附近海域撞上近海横坝导致船体进水。退潮后,渔船搁浅在坝上。

船主胡乐银夫妻俩担心价值20多万元的渔船被海水冲走,在船上坚守了10个小时,后被滨州边防支队岔尖边防派出所救上岸。

◀船主胡乐银(右一)被救上岸。
记者 于荣花 摄

边防应急演练救起遇险船主

一潍坊籍渔船滨州港海域搁浅10小时,幸遇演练官兵才被成功救下

本报5月29日讯(记者 于荣花 通讯员 姜建志 李双胜) 28日晚上11点左右,一艘潍坊籍渔船在滨州港附近海域行驶时,撞上近海横坝导致渔船搁浅进水。船主夫妻害怕船被冲走,坚守渔船10小时,直到29日上午被滨州边防救上岸。渔船也于29日下午4点半左右被拖上岸。

29日上午9点25分,滨州边防支队岔尖边防派出所接到一渔民报警。该渔民称,他的渔船

在海上遇险。接到报警电话后,边防官兵立即赶往滨州港附近海域。10点10分,记者随同边防官兵到达距滨州万吨港引堤以西约两海里的地方。在边防官兵的帮助下,夫妻两人被安全救出遇险渔船。

记者现场看到,该船只长约25米,宽约3米左右,从外观看去,该船并没有什么异样,只是两端翘起,搁浅在近海横坝一堆石头上。

该遇险渔船主人胡乐银

说,事发28日晚上11点左右,船正常行驶中忽然像被什么东西挡了一下,接着船就被迫停止前行了。被撞之后,渔船底部就被横坝上堆积的石块顶破了,水开始从船底往船舱里冒,后来,在其他船主的帮助下,胡乐银和妻子将船上的东西都运到了其他渔船上。

“大概搬了2个小时。”同行的另外一艘渔船的船主董再军说,当时已经很晚了,也没有想到要报警。“当时潮已经在慢慢

退去,当时估计也应该没有大的危险。”胡乐银的妻子王峰说,他们就这样一直等到天亮。

因为寿光的渔船要在6月1日中午休渔之前靠岸,胡乐银害怕这次船遇险会影响到靠岸时间,早上八点半左右他给寿光渔政打了一个电话,咨询如何处理。经寿光渔政工作人员的提醒,胡乐银才拨打了滨州边防支队的报警电话。

29日下午4点半左右,遇险渔船被边防官兵成功拖上岸。

边防官兵 >>

接警时正要演练 救生设备很齐全

29日上午,正是滨州边防支队岔尖边防派出所准备进行海上应急救援演练的时间。参与施救的一位官兵告诉记者,他们是针对海上易发风暴潮事故进行的应急演练,“9点25分我们接到警讯的时候,正在去滨州港的路上。”

10点10分,参与应急演练的7位官兵迅速来到海上事发现场。因早已准备好了演练的装备,施救非常顺利。“缆绳、救生衣、锚钩等我们都有。”几分钟的时间,遇险船上的夫妻俩都被从船上救下。

当天下午,李双胜、郑宪伟、张文波等7位官兵又开始处理遇险船只。因当时已经开始涨潮,所以救援很吃力。一位参与救援的官兵说,7位官兵用了两个多小时时间才将遇险船只拖上岸。

下午4点左右,滨州边防官兵将遇险船只拖上岸,并将胡乐银夫妻俩安顿好。“先让他们在这边靠岸,安顿好他们生活,联系船厂为他们修船。”滨州边防支队工作人员告诉记者,对于下步需要提供的帮助,边防支队会尽力协调解决。

(记者 于荣花)

遇险船主 >>

害怕船被冲走,夫妻俩坚守10小时

据渔民讲,事发当天下午3点左右的时候涨潮,晚上8点半到了高潮。胡乐银和妻子和其他通行的渔船正在滨州港近海区域捕捞蛏子。

大概晚上11点左右渔船遇险,胡乐银说,“船舱底部有了将近一米长一米宽的大洞,很快,船舱里的积水就到了半米多。”胡乐银夫妻两人就利用器具往外泼。胡乐银告诉记

者,遇到这种情况,他们始料未及,刚开始完全不知道该如何处理这种突发状况,妻子一直在哭。

与胡乐银夫妻的渔船结伴同行的还有约9艘渔船,同行的一位船主董再军告诉记者,其他船主闻讯后,陆续来到胡乐银遇险渔船的附近,帮助胡乐银夫妻将船上的重要东西搬运下来。为了防止遇

险渔船被冲走,众人用绳子将胡乐银的渔船和董再军家的渔船拴在一起。

胡乐银告诉记者,除了船底漏水外,其他并无大碍,“害怕渔船被冲跑了,还是不想离开船。”被边防官兵救下时,胡乐银的妻子王峰抱着一盒馒头饼干,泪水哗哗地往下流,到了岸上之后情绪才稳定下来,开始开口说话。王峰说,这

艘渔船已经用了很多年,当时是花20多万块钱买的,“很害怕船被冲走。”也很害怕随时有其他意外出现。

胡乐银和其他几位船主估计,这艘渔船的修补大概需要花费1万多块钱。胡乐银夫妇也开始担心能否在寿光羊口码头休渔前靠岸。“如果来不及回,希望能就近靠岸。”胡乐银担心地说。(记者 于荣花)

中国一汽

一汽森雅 多能实用 超值典范

JICA 京华集团

一汽森雅 超值到家

万元大礼

继续拿

●原厂精品礼 ●驾校学员礼 ●个贷优惠礼 ●置换惊喜礼 ●试驾体验礼



森雅S80 多能家用SUV

森雅M80 多能实用MPV

滨州地区授权经销商:

中国一汽佳宝、森雅汽车滨州京华4S店

贵宾热线:0543-3363444

销售地址:滨州市渤海五路黄河十一路向

北60米路东

邹平直营店销售电话:0543-4669888

阳信亚鑫销售电话:0543-8261678

博兴金拓销售电话:0543-2267088

沾化杰安销售电话:0543-2277770

惠民佰援车业销售电话:0543-5476868

无棣凯棣销售电话:0543-6288882

形象代言人:孙红雷